

रेलवे के प्रबंधक का ग्रेनाइट एसोसिएशन ने स्वागत किया

जालोर, (कास)। उत्तर पश्चिम रेलवे, जोधपुर मण्डल प्रबंधक पंकज कुमार सिंह के जालोर आगमन पर जागनाथ स्टेशन पर ग्रेनाइट एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने स्वागत कर बागरा या जागनाथ स्टेशन पर कंटेनर लोडिंग याई एवं ड्राईपोर्ट सुविधा शुरू करने की स्वीकृति दिलाने, जालोर से जयपुर, दिल्ली एवं दक्षिण भारत के शहरों के लिए सीधी रेल सुविधा शुरू करने एवं जालोर स्टेशन के बाहर प्रवेश द्वार पर ग्रेनाइट का मोनुमेंट्स लगाकर सिकल बनाने की अनुमति देने के लिए ज्ञापन दिया। जिस पर डी.आर.एम. ने सहायक अधिकारियों को तुरंत ही कार्यवाही कर निर्णय लेने के निर्देश दिए। इस दौरान ग्रेनाइट एसोसिएशन के उपाध्यक्ष प्रकाश परमार, सचिव हेमेश्वर भण्डारी एवं सहसचिव चन्द्रामर कुमावत सहित रेलवे जोधपुर मंडल के विभिन्न अधिकारी उपस्थित थे। इसी क्रम में डी.आर.एम. 5 नवम्बर को ऑफिस जोधपुर में मण्डल प्रबंधक पंकज कुमार सिंह से मीटिंग कर नई दिल्ली के लिए रेल ट्रेन शुरू करने एवं जालोर/बागरा से कंटेनर लोडिंग शुरू करने, एवं जालोर स्टेशन पर



जागनाथ स्टेशन पर उत्तर पश्चिम रेलवे के प्रबंधक पंकज कुमार सिंह का स्वागत किया। फोटो-राष्ट्रदूत

ग्रेनाइट एसोसिएशन द्वारा सिकल निर्माण पर विस्तृत चर्चा की। इस अवसर पर ग्रेनाइट एसोसिएशन के अध्यक्ष राजू चौधरी, उपाध्यक्ष तरुण अग्रवाल, सचिव हेमेश्वर भण्डारी, सीनियर डी.एम. उत्तर पश्चिम

रेलवे विकास खेडा, सीनियर डी.ओ.एम लोकाेश कुमार सिंह सहित विभिन्न रेलवे अधिकारी उपस्थित थे। डी.आर.एम. पंकज कुमार सिंह ने जालोर से जुड़ी रेल मांगों एवं समस्याओं के समाधान की शीघ्र ही कार्यवाही करने

का आश्वासन दिया एवं दूसरे दिन ही समदडी जालोर-जागनाथ-बागरा रेल-लाईन व स्टेशन का निरीक्षण करने के लिए विभिन्न अधिकारियों के साथ विशेष ट्रेन से जालोर जाने का निर्णय लिया था।

निरीक्षण में 30 कर्मचारी मौके पर नहीं मिले

जोधपुर, (कास)। जिला कलैक्टर के निर्देशों की अनुपालन में अतिरिक्त जिला कलैक्टर प्रथम जवाहर चौधरी ने बुधवार को प्रातः 9.30 से 10.30 बजे के मध्य जोधपुर के कार्यालयों का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाएं देखी। शिक्षा विभाग के 9, पशुपालन विभाग के 2 एवं खान विभाग के 19 अधिकारी व कर्मचारी अनुपस्थित मिले। अतिरिक्त जिला कलैक्टर प्रथम चौधरी ने अनुपस्थित कार्मिकों को कारण बताओ नोटिस एवं भविष्य में सभी अधिकारियों व कर्मचारियों को निर्धारित समय पर उपस्थित होने एवं कर्तव्यों का पूर्ण ईमानदारी पालन करने के निर्देश दिए। अतिरिक्त जिला कलैक्टर चौधरी ने शिक्षा विभाग के कार्यालय निदेशक (स्कूल शिक्षा), जिला शिक्षा अधिकारी (मुख्यालय) माध्यमिक जोधपुर ग्रामीण, जिला शिक्षा अधिकारी (मुख्यालय) माध्यमिक शिक्षा, खनिज विभाग के अतिरिक्त निदेशक (खनि), अधीक्षण अभियन्ता खान एवं भू-विज्ञान विभाग, पशु पालन विभाग के संयुक्त निदेशक पशु पालन विभाग कार्यालय, पशु पालक प्रशिक्षण संस्थान, जिला पशु औषधि भंडार, जोधपुर एवं उप निदेशक, क्षेत्रीय रोग निदान केन्द्र का निरीक्षण किया।

अनिता चौधरी हत्या के पांच और आरोपियों को पकड़ा

मंगलवार को तैयब अंसारी के कमला नेहरु स्थित घर व सरदारपुरा सी रोड स्थित ऑफिस की जांच की थी। यहां से पुलिस ने मोबाइल, लैपटॉप, कम्प्यूटर, प्रिंटर सहित कई दस्तावेज बरामद किए हैं। जानकारी में यह भी आ रहा है कि पुलिस अंसारी से जुड़े और भी लोगों से इस मामले में पूछताछ कर सकती है। इसमें पाली व जोधपुर के कई प्रतिष्ठित लोग भी शामिल हैं।

जाट समाज के नेताओं ने जताई नाराजगी

इस बीच पहली बार प्रदेश के जाट नेताओं ने भी इस मामले में सरकार से त्वरित कार्रवाई की मांग की है। कांठोस के प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटारसरा और जाट समाज के राजा राम मील ने इस मामले में मुख्य आरोपी के पकड़े नहीं जाने को लेकर नाराजगी जताई है। नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल ने भी इस मामले में जोधपुर पुलिस की कार्यशैली पर सवाल उठाए थे। सांसद उम्मेदराम बेनीवाल ने भी एक्स पर लिखा है कि अनिता चौधरी हत्याकांड राज्य सरकार के लिए निंदनीय एवं शर्मनाक है। प्रदेश की भाजपा सरकार और मुख्यमंत्री उपचुनाव में व्यस्त हैं, जबकि राज्य में कानून-व्यवस्था की स्थिति बेहद चिंताजनक बनी हुई है। छोटी घटनाओं को बढ़ा-चढ़ाकर प्रस्तुत करने वाली भाजपा सरकार इस जघन्य अपराध पर उदासीन क्यों है? मालूमों के हितों और सुरक्षा के बड़े-बड़े दावे करने वाली राज्य सरकार इस अमानवीय घटना पर चुप क्यों है? मुख्यमंत्री का इस पर मौन रहना अत्यंत चिंताजनक है।

जोधपुर बंद का हो सकता है निर्णय

अनिता चौधरी हत्याकांड को लेकर बनाई गई समिति आज आगामी अक्टूबर को लेकर निर्णय करेगी। संभवतः अब जोधपुर बंद का आन हो सकता है। इससे पहले मंगलवार को देर रात तक सर्व समाज की बैठक हुई, जिसमें मारवाड़ राज्यतु सभा के हनुमान सिंह खंधटा, भोपालगढ के पूर्व विधायक पुखराज गर्ग सहित अन्य समाजों के नेता और जाट समाज के लोग शामिल हुए।

कई प्रतिष्ठित लोग पुलिस की रडार पर

अनिता मर्डर केस की गुत्थी को पुलिस सुलझाने का हर संभव प्रयास कर रही है। अनिता के पति मनमोहन व सहेली सुनीता उर्फ सुमन की कॉल रिकॉर्डिंग बाहर आने के बाद अब पुलिस की रडार पर कई लोग आ चुके हैं। इसमें कई डॉक्टर, ब्यूटी पार्लर संचालक, पाली के प्रॉपर्टी डीलर, बदमाश, व्यवसायी, कई अधिकारी, राजनेता भी अब पुलिस की रडार पर हैं। बताया यह भी जा रहा है कि पुलिस सबसे पहले पाली के कई लोगों से इस मामले में पूछताछ कर सकती है। पुलिस को शक है कि अनिता की हत्या किसी दूसरे जगह पर की गई है। हत्या से पहले उसे प्रताड़ित भी किया होगा। पुलिस ने गुलामुद्दीन के पूरे घर की सघनता से तलाशी ली है लेकिन वहां से अनिता के खून का एक भी घब्बा नहीं मिला। अनिता की हत्या करने के बाद उसके शव को काटा गया है। इसके बाद भी खून का एक भी घब्बा नहीं मिलना, पुलिस के शक को बढ़ा दिया है।

बाड़मेर कलैक्टर ने रावतसर में जन समस्याएं सुनी



बाड़मेर कलैक्टर टीना डाबी रावतसर ग्राम पंचायत मुख्यालय पर रात्रि चौपाल में पहुंची। फोटो-राष्ट्रदूत

बाड़मेर, (नि.सं.)। जिला कलैक्टर टीना डाबी ने बुधवार को जिले की रावतसर ग्राम पंचायत मुख्यालय पर आयोजित रात्रि चौपाल के दौरान आमजन की समस्याएं सुनीं। उन्होंने विभागीय अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि आमजन की समस्याओं का त्वरित समाधान करवाना सुनिश्चित करवाए। इस दौरान पानी, बिजली, पेंशन, राजस्व, पंचायतीराज विभाग से जुड़े 21 परिवार प्राप्त हुए। जिला कलैक्टर ने कई प्रकरणों पर मौका

निरीक्षण करके त्वरित राहत देने हेतु निर्देशित किया। जिला कलैक्टर ने डिस्कॉम के अधिकारियों को विद्युत मीटर एवं पोल लगाने के निर्देश दिए। इस दौरान जिला कलैक्टर ने पीएचईडी और बिजली विभाग के अधिकारियों को समस्याओं के त्वरित समाधान करने के निर्देश दिए। जिला कलैक्टर ने कहा कि रात्रि चौपाल का आयोजन कर प्रशासन आपके घरों तक पहुंच रहा है, ताकि उपखंड या जिला मुख्यालय नहीं आना पड़े। उन्होंने

कहा कि आमजन द्वारा प्रस्तुत परिवेदनाओं को गंभीरता से लिया जाता है और उत्तरदायित्व तय कर उनके समाधान का पूरा प्रयास किया जाता है। उन्होंने कहा कि जिला प्रशासन की ओर से उनकी परिवेदनाओं के निस्तारण के लिए हर संभव प्रयास किया जाएगा। रात्रि चौपाल में बाड़मेर उपखंड अधिकारी वीरमराम, पुलिस उपअधीक्षक रमेश शर्मा, विकास अधिकारी सहित विभागीय अधिकारी, जनप्रतिनिधि एवं लोग उपस्थित रहे।

अन्नकूट महोत्सव की धूम, मंदिरों में सजे 56 भोग

जोधपुर, (कास)। जोधपुर शहर में बुधवार को भी कई मंदिरों में अन्नकूट महोत्सव मनाया गया। मंदिरों में देवों को अन्नकूट को भोग लगाकर 56 भोग की झांकी सजाई गई। दीपावली के तीसरे दिन से शुरू हुए अन्नकूट महोत्सव को लेकर भक्तों का उत्साह बढ़ता जा रहा है। शहर के प्रमुख मंदिरों में अन्नकूट व छप्पन भोग का दौर जारी है। श्रद्धालुओं ने आज भी भगवानों को छप्पन भोग लगाकर सर्वमंगल व खुशहाली की कामना की। रातानाडा गणेश मंदिर में आज विघ्न विनायक के 56 भोग व अन्नकूट महोत्सव का आयोजन हुआ। पुजारी प्रदीप कुमार शर्मा ने बताया कि दोपहर बाद 56 भोग के दर्शन करवाए गए। श्री राज रणछोड़दास मंदिर में भी छप्पन भोग व अन्नकूट महोत्सव हुआ। कचहरी

बालाजी मंदिर में भी अन्नकूट महोत्सव हुआ। पुजारी गिरधर गोपाल निंबावत ने बताया कि बालाजी और सत्यनारायण भगवान को 56 प्रकार के व्यंजनों का भोग लगाने के साथ ही मंदिर को फूलमंडली व रोशनी से सजाया गया। घंटियाला गांव में स्वयंभू प्राट वीर बजरंगवली मंदिर में भी अन्नकूट महोत्सव मनाया गया। मंडल के मीडिया प्रभारी प्रकाश राठी ने बताया कि घंटियाला बालाजी मंदिर प्रांगण में कार्तिक माह की लाभ पंचमी पर श्री घंटियाला बालाजी मंडल सूरत गुजरत द्वारा संगीतमय सुन्दरकांड का पाठ एवं घंटियाला धाम पर 17वां वार्षिक महाकुम्भ महोत्सव का आयोजन हुआ। वैष्णव मंदिरों सहित देवालयों में अन्नकूट कर भगवान को विभिन्न खाद्य सामग्री का भोग लगाया जा रहा है।

मंदिर के मुख्य द्वार का लोकार्पण

पाली, (नि.सं.)। आज बुधवार को पाली सौजत नेशनल हाईवे पर सापा इंडा नगर सरहद पर पुनागर चामुंडा माताजी मंदिर के नवनिर्मित मुख्य द्वार का लोकार्पण किया गया। इस गेट में 20 लाख की लागत आई। प्रापत जानकारी के अनुसार पुनागर

माताजी मंदिर मठ के स्वर्गीय महंत अभय पुरी महाराज की प्रेरणा से और महंत आनंदपुरी महाराज के सानिध्य में मध्य प्रदेश के झाबुआ जिले के पटेलवाबद तहसील के भामाशाह भक्त मणिलाल चानोदिया परिवार एवं रतलाम के राजमल परिवार की ओर से

सफाई व्यवस्था का निरीक्षण

बाड़मेर, (नि.सं.)। अतिरिक्त जिला कलैक्टर राजेंद्रसिंह चांदवात ने बुधवार को नवो बाड़मेर अभियान के तहत बाड़मेर शहर के विभिन्न वाडों में सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया। उन्होंने नगर परिषद के कार्मिकों को सफाई व्यवस्था सुधारने के निर्देश दिए। अतिरिक्त जिला कलैक्टर राजेंद्रसिंह चांदवात ने बुधवार सुबह नगर परिषद के वार्ड 1, 2, 53, 54, 55 में सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया। इस दौरान नगर परिषद आयुक्त

श्रवणसिंह राजावत भी उनके साथ मौजूद रहे। निरीक्षण के दौरान कुछ वाडों में कचरे का उठाव नहीं होने के साथ सतोषजनक सफाई व्यवस्था नहीं होने पर संबंधित कार्मिकों को सुधार करने के निर्देश दिए। उन्होंने संबंधित जमादार को नियमित रूप से कचरे का उठाव सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलैक्टर राजेंद्रसिंह चांदवात एवं आयुक्त श्रवणसिंह राजावत ने आमजन से घरों के बाहर

कचरा नहीं फैलाने एवं निर्धारित संग्रहण स्थल पर कचरा डालने के बारे में समझाइश की। उन्होंने एक कबाड़ी को अपने गोदाम के बाहर सामान नहीं रखने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने वाडों में पैदल सफाई व्यवस्था का जायजा लेने के साथ घर-घर कचरा संग्रहण के लिए वाहनों को आवाजाही की जानकारी ली। प्रशासनिक अधिकारियों ने खुद खड़े रहकर सफाई करवाई। चालान काटने वाली टीमों ने कचरा फैलाने वाले 18 लोगों के चालान काटे।

आबकारी विभाग ने अवैध शराब मय वाहन पकड़ी, दो जने गिरफ्तार

(नि.सं.)। आबकारी विभाग ने राजस्व जिला आबकारी अधिकारी बाड़मेर के निर्देशन में अवैध शराब के परिवहन, संग्रहण तथा उत्पादन पर प्रभावी निरोधक कार्यवाही व मदिरा दुकानों के नियमानुसार संचालन को लेकर आबकारी विभाग द्वारा चलाये जा रहे अभियानों के तहत एक दुकान, अवैध शराब मय वाहन को जब्त किया। आबकारी निरीक्षक वीणा वैष्णव ने बताया कि आबकारी निरीक्षक वृत्त-बालोतरा द्वारा सिणमथी चौंसिरा में अवस्थित एक दुकान मय वाहन, दुकान के भीतर रखे एक बड़े डी फ्रिज एवं खुली रखी तथा वाहन में रखी बीयर व शराब जिसमें कुल 10 कागज कार्टों में भरी कुल 120 बोतल बीयर, जिसमें 7 कार्टों में 84 बोतल किंगफिशर बीयर थी, 3 में 36 बोतल टूबॉग बीयर भरी क्षमता प्रत्येक 650 एमएल, 51 केन किंगफिशर बीयर क्षमता प्रत्येक 500 एमएल, 7 कागज कार्टों में भर कुल 332 पब्ले देशी शराब, 6 कार्टों में 288 पब्ले देशी शराब घूमर तेजी 50 यूपी, 01 कार्टों में 44 पब्ले देशी शराब आर.एम.एल. ड्राई जिन, 01 कागज कार्टों में 48 पाउच देशी शराब आर.एम.एल. रॉयल क्लासिक हिस्की तेजी 25 यूपी क्षमता प्रत्येक 180 एमएल समस्त फॉरे सेल इन राजस्थान

अनौली लेबल लगे अवैध बरामद को जब्त किया। उन्होंने बताया कि जब्त शराब, वाहन तथा डी फ्रिज कब्जे राज लेकर अभियुक्त उम्मेदसिंह पुत्र सुरसिंह जाति राजपूत उम्र-22 वर्ष निवासी सरनू भीमजी ग्राम पंचायत सरनू पनजी थाना सदर बाड़मेर जिला बाड़मेर व अभियुक्त केसाराम पुत्र भारमलराम जाति जाट उम्र 23 वर्ष निवासी मौखाब खुर्द थाना शिव जिला बाड़मेर को गिरफ्तार कर राजस्थान आबकारी अधिनियम 1950 की धारा 19/54, 54 (ए) के तहत अभियोग संख्या-12/2024-2025 दर्ज किया गया।

उपभोक्ता आयोग का जारी गिरफ्तारी वारंट रद्द किया

जोधपुर, (कास)। राजस्थान हाईकोर्ट ने नोकिया सॉल्यूशंस एंड नेटवर्क्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के वरिष्ठ उपाध्यक्ष संजय मलिक के खिलाफ श्रीगंगानगर जिला उपभोक्ता विवाद निवारण आयोग द्वारा जारी गिरफ्तारी वारंट को रद्द कर दिया है। यह फैसला संजय मलिक की ओर से दायर याचिका पर सुनवाई के दौरान जस्टिस अरुण मोंगा ने दिया। श्रीगंगानगर निवासी पंकज सिंह ने नोकिया का एक फोन खरीदने के बाद तकनीकी खराबी की शिकायत की थी। श्रीगंगानगर उपभोक्ता आयोग ने 26,999 रूपए के मोबाइल की खराबी को लेकर आदेश दिया था। हालांकि,

नोकिया सॉल्यूशंस एंड नेटवर्क्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड का इस मोबाइल के निर्माण या बिक्री से प्रत्यक्ष संबंध नहीं था। कंपनी ने 2014 में मोबाइल निर्माण व्यवसाय माइक्रोसॉफ्ट को बेच दिया था। 2016 में व्यवसाय एचएमडी ग्लोबल को हस्तांतरित हो गया। फिर भी, जिला उपभोक्ता आयोग ने संजय मलिक के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी कर दिया। मलिक की ओर से वरिष्ठ वकील विनीत जैन और वकील विवेक माथुर ने उच्च न्यायालय में याचिका दायर की थी। दोनों अधिवक्ताओं ने तर्क दिया कि पंकज सिंह को कंपनी की ओर से पूरा मुआवजा दिया जा चुका है और पंकज सिंह ने स्वयं आयोग में

आवेदन देकर मामले को वापस लेने की बात कही थी। वकील ने बताया कि संजय मलिक या उनकी कंपनी का कोई प्रत्यक्ष या कानूनी संबंध नहीं था, क्योंकि एचएमडी ग्लोबल अब नोकिया ब्रांड के तहत फोन का समर्थन करता है। जस्टिस अरुण मोंगा ने याचिकाकर्ता के वकीलों के तर्कों स्वीकार कर कहा कि जब उपभोक्ता और कंपनी के बीच मामला सुलझा लिया तो आयोग को किसी के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी नहीं करना चाहिए। अदालत ने संजय मलिक के खिलाफ जारी गिरफ्तारी वारंट को रद्द कर उपभोक्ता आयोग में चल रही प्रक्रियाओं को समाप्त करने का आदेश दिया।

नगर निगम आयुक्त भारद्वाज ने सफाई व्यवस्था देखी



नगर निगम पाली आयुक्त नवीन भारद्वाज सफाई के लिए लोगों के साथ समझाइश की। फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। बुधवार को नगर निगम पाली आयुक्त नवीन भारद्वाज द्वारा शहर का मौका मुआयना किया गया। इस दौरान उन्होंने शहर की अलग-अलग जगह पर जाकर सिंगल यूज प्लास्टिक और कचरा करने वाले लोगों के साथ समझाइश की। इस दौरान उन्होंने पाली में नहर रोड, श्रद्धा हॉस्पिटल, सूरजपोल, महाराणा प्रताप सिकल आदि जगहों पर भ्रमण किया। साथ ही उन्होंने अस्पताल के सामने जिन भी दुकानदार के पास कचरा पात्र नहीं था और अपने दुकान के आस पास कचरा कर रखा था उनके चालान काटे गए तथा सिंगल यूज प्लास्टिक को

जप्त किया गया। स्ट्रीट वैडर और दुकानदारों को चेतावनी दी गई कि अगर भविष्य में वह सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग करते हैं या अपने आसपास में कचरा पाया गया तो नगर निगम द्वारा उन पर चालान बनाया जाएगा। इसी के बीच आयुक्त द्वारा हॉस्पिटल में बने हुए कैटिन के लोगों के साथ भी समझाइश कि अपने पास में डस्टबिन रखें और जो भी कचरा होता है वह डस्टबिन के अंदर डालें। कोई भी बाहर की तरफ ना डालेगा। पीएमओ कार्यालय के पास भी चिड़्डी लिखी गई कि अस्पताल से निकलने वाले बायोमैडिकल वेस्ट व अन्य सामग्री जो कचरा पात्र में न डाल कर

इधर-उधर फेंकते है या नॉर्मल कचरा पात्र में डालते है उनके लिए स्पेशल बायोमैडिकल वेस्ट डस्टबिन का उपयोग करे ताकि सफाई कर्मचारियों द्वारा डस्टबिन में हाथ डालते समय कोई दुर्घटना न हो। इसके बीच में आयुक्त ने नारियल के ठेले वालों को भी समझाते हुए चेतावनी दी है कि जो भी नारियल का कचरा निकलता है उनको डस्टबिन में डालें और जब भी नगर निगम की गाड़ी आती है उसके अंदर सारा कचरा डालें। कोई भी अगर रोड के आसपास में कचरा डालते हुए पाया गया या उनके आसपास में कचरा पाया गया तो जुर्माना लगाया जाएगा।

जीवन का महत्व बताया

पाली, (नि.सं.)। पाली जिले के नाडोल में आज बुधवार को राज्यमंत्री ओटाराम देवासरी, पाली सांसद पी पी चौधरी व अन्य अतिथियों की मौजूदगी में प्रजापति ब्रह्मकुमारी इश्वरगिरी विश्वविद्यालय में राज्ययोग केन्द्र शिव शक्ति भवन का उद्घाटन किया गया। राज्य मंत्री ओटाराम देवासरी ने शिरकत करते हुये कहा कि मानव जीवन परमार्थ के लिये है और ये भगवान का कार्य है जिसको सबको मिलकर करना चाहिए। देवासी आज बुधवार को नाडोल में ब्रह्मम कुमारी के कार्यक्रम में शिव शक्ति भवन उद्घाटन के अवसर पर आयोजित समारोह में शिरकत कर रहे थे। उन्होंने इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कार्यों के व योग दिवस व राज्ययोग के बारे में विस्तार से बताया। इस अवसर पर पाली सांसद पी पी चौधरी ने सम्बोधित करते हुये कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने ब्रह्म कुमारी को योग के माध्यम से साथ लेकर उनका जनहित लाभार्थी कार्य में लाभार्थी किया

और आमजन के योग के साथ इसका महत्व बताया उन्होंने कहा कि कोरोना के समय में प्रधानमंत्री ने योग के बारे में व राज्ययोग को इसका अंग मानते हुये आमजन के लाभार्थी कार्य किये। चौधरी आज उद्घाटन व मंगल प्रवेश के अवसर पर आयोजित समारोह को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने इस बारे में आमजन के लाभार्थी होने वाले लाभो शरीर के लिये योग व मानसिक के लिये राज्ययोग का महत्व बताया। इस अवसर पर बाली विधायक पुणेन्द्र सिंह राणावत ने भी समाारोह को सम्बोधित किया। साथ ही ब्रह्ममकुमारी की राज्ययोगिनी रत्नमोहिनी व राज्ययोगिनी मुनी, उषा ने भी बारे में विस्तार से विचार करे। इसके साथ देसुरी में पंचायत भवन का भी उद्घाटन किया। इससे पहले आये हुये अतिथियों व भामाशाहों का इस कार्य के लिये सम्मान किया गया। उप जिला प्रमुख, प्रधान, अमरसिंह, तहसीलदार, वीरेन्द्र सिंह, सरपंच नाडोल, भामाशाह आदि मौजूद रहे।